

为赶走“小饭桌”，老人堵电梯

楼内业主意见不统一，物业也为难

两三名老太太堵在居民楼电梯内，不让“小饭桌”的孩子们乘电梯，5名孩子和3名老师只好从1楼爬到16楼……11月23日下午，银城东苑小区一栋居民楼内发生了如此一幕。几名老太太称，设在楼内的“小饭桌”影响了业主生活，对此，有的业主支持，但也有业主对“小饭桌”表示理解，物业公司则表态很为难，不好管。

□现代快报记者 顾元森

昨天下午，在银城东苑小区东篱园4幢，60多岁的陈老太太说起16楼的“小饭桌”，满是抱怨。她说，下午六七点左右，往往会有不少孩子和业主们一起挤电梯，让人感觉不方便。

她说，11月23日下午，住在楼内的几名老太太堵住电梯门，不让“小饭桌”的老师和孩子们乘坐电梯，老师和孩子们爬楼梯上了楼。

家住该楼的吴先生称，这家“小饭桌”设在16楼一套房内，已经存在半年了，每天有二三十名小学生来到这里。那几个老太太之所以不让孩子们乘电梯，主要目的是想让“小饭桌”迁走。她们觉得，孩子们每天使用电梯，增加了电梯损耗和电费。

对于几名老太太的行为，有的业主挺认同，也有业主表示不必过于苛求。“小饭桌”的孩子家长几乎全部是本小区的业主，这些孩子的父母一般都是上班族，没有时间接送孩子。“小饭桌”为这部分业主解决了实际困难。

昨天下午，东篱园4幢16楼“小饭桌”的熊老师说起与部分业主的矛盾，也感到很头疼。她说，为了尽量不影响业主们正常生活，孩子们一般都是由负一楼地下车库出入。另外，孩子们进出的时间相对固定，错开了居民乘电梯的高峰时段，一般晚上7点后孩子们就全部离开了。她希望业主们能多加理解。

针对业主们反映的电梯损耗、公共电梯支出增加问题，熊

老师称，她们愿意适当多交物业费、公共电费，但个别业主仍然不同意。有业主向物管、社区和派出所反映过这个问题，工作人员也做了协调，但仍有业主不满意。

银城东苑小区物管公司一名姓刘的经理说，对于这个问题，他们也很头疼。有的业主主张“小饭桌”迁走，可有的业主特别是孩子们的家长都反对。物管、社区也想帮“小饭桌”另找地方，可一直没有找到合适的房源。

刘经理说，该小区“小饭桌”不止一个，其他的“小饭桌”与业主们相处比较和谐。东篱园这个“小饭桌”如何管理，物业公司也很为难。



路边松树枯萎发黄

武先生：最近路过上元门时发现，南京大屠杀遇难同胞纪念碑周围的松树枯萎发黄，大约有三四十棵，可能是遭遇了病虫害，希望绿化部门能加强管理。

记者是钟寅探访：这片松树位于永济大道路口。这些树大约2米高，枝叶枯黄，树干有手腕粗细。

居民们说，这些树已经种下近3年了，最近一段时间莫名其妙就黄了。周围还有其他一些高大的松树，情况较好，依然青翠。

记者与12345热线反映了这一情况，工作人员表示，将把这个问题转到绿化部门处理。

独居老人想办“安康通”

王大爷：我今年85岁，家住浦口区浦东苑社区，虽然子女住在附近，但晚上独居在家时，很怕出现意外。前段时间听说附近几个街道都开始给老人免费安装“安康通”救助系统，于是前去社区办理，但是却被告知不符合免费办理条件。

记者祖皓探访：浦口区泰山街道民政办工作人员调查后告诉记者，王大爷确实是该街道浦东苑社区的居民，但他不符合免费办理“安康通”的条件。

目前南京市只为符合以下两种情况的老人免费安装“安康通”：第一，特困独居老人。第二，子女不住在同一街道内，两项条件都满足则可以免费安装，如果不符合免费条件，则需要联系安康通公司办理，或者去附近的电信营业厅咨询办理。

燃气报警器为啥“神经过敏”？

业内人士：选购安装都有讲究

天越来越冷了，门窗紧闭的屋子里，怎样才能防止燃气泄漏引发事故？有人想到，装个燃气报警器。但也有人表示，那东西不好用，不是过度敏感，就是反应迟钝。燃气报警器到底靠不靠谱？昨天，现代快报记者进行了调查。

□现代快报记者 付瑞利

前不久，市民周先生搬到广州路一写字楼内上班。一天，他突然听到楼道里传来“滴滴”声。周先生以为有险情，急忙往办公室外张望，结果发现大家都镇定自若。事后，他了解到，这是燃气报警器在响，但当时楼内并没有燃气泄漏。“这玩意有些‘神经质’，时不时会叫上两声。”周先生说，现在他早已见怪不怪。

在新街口开饭店的张老板称，自家厨房里安过燃气报警

器，但不知何故，不管有没有燃气泄漏，它都喜欢叫。用了一段时间后，他家索性把报警器卸掉。张老板说，现在，他也希望装个报警器，但又担心，燃气灶被搞得一会灭一会开，影响了生意。

在淘宝网上，“燃气报警器”便宜的只有十几二十元，贵的要千余元。南京燃气行业协会相关负责人表示，生产燃气报警器的厂家很多，产品质量参差不齐。报警器上有探头，如探头的质

量、灵敏度不达标，工作起来难免不靠谱。有时候报警器过于灵敏，有时候又太迟钝，居民都闻到异味了，报警器仍没有反应。

这位负责人还介绍，燃气报警器安装也有讲究。使用液化气的家庭，报警器的安装位置最好低一点，因为液化气重于空气，一旦发生泄漏，会往低洼处沉积。而天然气比空气轻，所以，家中使用天然气的，报警器的位置可以稍微高一些。



红星·美凯龙
MACALLINE



爱家日



圣象地板 惠动中国·南京站



iPhone 5

大手笔·圣象总裁12月8日 岁末狂促

实木盛典 总裁“价”临

送 凡预定就送
精美礼品一份，
免费护理一次

品 圣象新实木
同步欧美，实
木地板新高度

抢 强化 **69** 元/㎡起
新实木 **169** 元/㎡起
数量有限，先到先订！

砸 欢乐砸金蛋
100%中奖，更有
iPhone5 相赠或
4999 元现金大奖

● 咨询热线: **400-887-0060**

● 活动地址: 南京各圣象地板专卖店

《现代快报》装饰材料(家具)广告独家代理: 南京玖玖文化传播有限公司 电话: 84563935 18605181011 网络支持: http://nj.jiaju.sina.com.cn 新浪家居南京站